

Тема месяца: «Безопасный путь в школу»

«ДОРОЖНЫЙ ВЕСТНИК» - ИСТОЧНИК СВЕЖЕЙ И САМОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИИ В

«СОВЕТЫ МЕСЯЦА!»

- Переходите дорогу только по пешеходному переходу.
- Не разговаривайте по телефону и не слушайте музыку в наушниках, переходя дорогу.



РУБРИКА «СОБЫТИЕ!»

18 сентября начальник ОГИБДД, капитаном полиции М.В. Квашнин и инспектор по пропаганде БДД М.А. Кацаев провели открытый урок для учеников начальных классов. Школьникам рассказали, как правильно переходить дорогу, что означают сигналы светофора и почему важно использовать светоотражатели в темное время суток. Ученики 8 класса, входящие в отряд «Регулировщик», рассказали стихотворения и дополнили правила перехода дороге на пешеходном переходе. В конце встречи каждому первокласснику были вручены светоотражающие фликеры.

На перемене активисты раздали ученикам начальных классов Памятки "Знай и соблюдайте правила дорожного движения!"

«МЫ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ!»



РУБРИКА «ВОПРОС-ОТВЕТ»
начальник ОГИБДД, капитан
полиции М.В. Квашнин:

ВОПРОС: Здравствуйте!
Расскажите, почему важно соблюдать правила дорожного движения?

ОТВЕТ: Здравствуйте! ПДД — это не просто правила, это жизнь и здоровье. Например, использование пешеходных переходов и внимательность водителей помогают избежать многих несчастных случаев.

«Дорожные истории»

НЕМНОГО ИЗ ИСТОРИИ ПДД...

Правила дорожного движения (ПДД) начали формироваться с появлением первых автомобилей. В 1865 году в Великобритании был принят «Закон о локомотивах на дорогах», который можно считать первым шагом к созданию современных ПДД. Этот закон обязывал пешехода идти перед автомобилем с красным флагом и предупреждать прохожих об опасности.

В 1920-х годах с ростом автомобильного движения появились первые светофоры и дорожные знаки. Первый электрический светофор был установлен в США, в городе Кливленд, в 1914 году. А в России первые ПДД для автомобилистов были утверждены в 1920 году.

Сегодня правила дорожного движения стали неотъемлемой частью нашей жизни, обеспечивая безопасность на дорогах для водителей, пешеходов и пассажиров. Их соблюдение помогает спасти тысячи жизней каждый год!

«ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ»

- Современные светофоры используют датчики движения и искусственный интеллект, чтобы лучше регулировать потоки транспорта.
- Самая длинная «зебра» в мире находится в Токио и пересекает сразу пять дорог.
- В Италии есть дорожные знаки с изображением пастуха, предупреждающие водителей о возможном переходе стада овец.
- В Нидерландах для велосипедистов построено более 35 000 км специальных дорожек, чтобы сделать передвижение максимально безопасным.

